[image: image1.jpg]1.6. Ha xoH(epeHIMIo U3 TpeX IPYMI CTYAEHTOB OHOI (il
LHaJIBHOCTH BBIGHPaIOT 110 OZHOMY Jeserary. H3pectHo, 410

neppoii rpymnme 25, Bo BTopoit — 28 u B Tpetheil — 20 uenoneh:
OnpenennTh YMCI0 BO3MOXHBIX JeIeralliii, eciu U3BecTHO, i
KaX[[blil CTICHT U3 M10601 TPYIIIbL C OIMHAKOBOM BEPOSITHOC I

MOXET BOITH B cocTaB Aenerauuu. (Omeem: 14 000.)
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. CKOMbKIMU Pa3TMIHBIMK CTIOCOGAMU COBPaHME, COCTO-
13 40 YeN1oBeK; MOXET BRIOPATh NpeiCeiaTe st COBPAHHS, €Io
TUTEJIS ¥ ceKpeTaps? (Omaem 59 280.)
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[image: image3.jpg]KMMH Cr10cODaMM MOXKHO 3TO CENaTh! (Umeem. 80 573 £23.)

1.26. Ha niaxmMaTHOM TypHUpe 6bLI0 CHIrpaHo 45 apTHii, npurien
KaOKIIBIIT M3 1IAXMATHCTOB CHITPAJI C OCTABHBIMH TIO OHON MapTiii
CKOJIBKO MIAXMATUCTOB y4acTBoBasIo B TypHupe? (Omsem: 10.)

1.27. Ha craHumu umeeTcs 6 3anacHbIX nyTeil. CKOIbKMMIt




[image: image4.jpg]AOKCCTBCHRAA. (Umeem:U,708).)

2.8. Ha nostke 6 pajnosnam, U3 KOTopbIX ABe Heroaubie. Ciy-
iHbIM 06pasoM oTGHpatoTes ABe paanonamiibl. Kakosa BepoaT-
CTh TOTO, 4TO OHU TOAHBI UTA Mcnolb3oBanusa? (Omeem: 0,4.)

2.9. B 3armace peMOHTHOIT MacTepckoil 10 mopurHeBLIx Konell,

.





[image: image5.jpg]3yAbTaTC NOJIYHHATCH CJIOBO «ROHAD» & Limneerm. U,Ux1 7.7
2.20. M3 ripyzia, B KOTOPOM T1aBaioT 40 11yK, BEUTOBMIIH 5 111y K
MOMETHIIM UX W MYCTHIM 0GpaTHO B mpya. Bo BTOpOit pa3s BeLIONI
1 9 myk. KakoBa BEpPOSTHOCTh, 4TO CPEIM HUX OK@XKYTCS TONILKO
JIBe TIOMedeHHbIe LyKu? (Omeem: 0,246.)
7791 Ha 111avyMaTHVIO TOCKY 112 64 K T1eTOK CTABRAT HAV]





[image: image6.jpg]3.3. B 610K BXOIAT TPH pamuonamiibl. BeposiTHOCTH BbIXOIA U3
CTpOsi B TeyeHWe rapaHTHIHOTO CPOKA JUis HUX PaBHBI COOTHET-
crsento 0,3; 0,2; 0,4. Kakopa BeposiTHOCTb TOTO, 4TO B TEUCHUE
TapaHTHItHOTO CPOKA BBIHIYT U3 CTPOs: a) He MeHee JIBYX pasio-
slamm; 6) HU OJHOM pajiMoJIaMIIbi; B) X0Ts1 OBl OJIHA pajonamma’?
(Omeem: a) 0,212; 6) 0,336; B) 0,664.)





[image: image7.jpg]3.17. Mepsetit pabouuit nsrotaausaet 40 % uanenuit BTOPO-
To copTa, a BTopoii — 30 %. Y kax)Joro paGoyero B3sTo Hayrag no
Ina n3nenns. Kakosa BeposTHOCTD TOTO, 4TO: a) Bee WeThipe Ha-
IIeIUst — BTOPOro copTa; 6) XOTS ObI TPU U3JIEINS — BTOPOTO COp-
Ta; B) MeHee TPEX M3feNHii — BToporo copTa. (Omeem: a) 0,0144;
6) 0,1248; 8) 0,8752.)




[image: image8.jpg]4.9. B msitn siikax ¢ 30 wapaMu B KakioM CONEPXUTCS 10
8§ KpacHbIX 1apos, B 1IECTH ApYTHX AlMKax ¢ 20 mapaMu B Kax-
JloM — 110 4 KpacHbix wapa. HaiiTi BeposiTHOCTB TOro, uTO: a) U3
Mayran B3STOrO SIIMKAa Haylady B3siTbii Wap 6yaeT KpacHbIM;
0) Hayraj B3SITEIH KpacHbIit LI COLAEPXKMUTCH B OJHOM M3 [EPBBIX
] siumKoB. (Omeem: a) 0,1848; 6) 0,4099.)




[image: image9.jpg]4.9. B msitn siikax ¢ 30 wapaMu B KakioM CONEPXUTCS 10
8§ KpacHbIX 1apos, B 1IECTH ApYTHX AlMKax ¢ 20 mapaMu B Kax-
JloM — 110 4 KpacHbix wapa. HaiiTi BeposiTHOCTB TOro, uTO: a) U3
Mayran B3STOrO SIIMKAa Haylady B3siTbii Wap 6yaeT KpacHbIM;
0) Hayraj B3SITEIH KpacHbIit LI COLAEPXKMUTCH B OJHOM M3 [EPBBIX
] siumKoB. (Omeem: a) 0,1848; 6) 0,4099.)
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, BeposiTHOCTh yCTIeLIHO# coiady MepBoro sK3aMeHa JUist
eryneHTa papHa 0,9, BToporo ak3ameHa — 0,8, TpeTkero —

pX4 g YMCIO CAAHHBIX 9K3aMeHOB. (Omeem: M (X) = 2,4,
,46.)





